

郑东新区党工委调研中科曙光公司项目选址工作 持续深化招商引资、招才引智

本报讯 8月7日下午,郑东新区党工委副书记孙建功带队到龙湖办事处辖区调研中科曙光公司项目选址工作,郑东新区党工委委员、郑州中原科技城管委会常务副主任赵凯,中原科技城党工委委员、中原科技城管委会副主任陈萌,曙光信息产业股份有限公司总裁历军,曙光信息产业股份有限公司高级副总裁李斌及其他相关局

办、平台公司负责人参加。孙建功向中科曙光公司一行的到来表示欢迎,随后一同现场查看了选址位置、用地规模、周边环境、土地规划、工程概况等,并围绕项目规划、设计方案进行了深入讨论。孙建功表示,郑东新区依托良好的区位优势和产业基础,锚定“两个确保”,聚焦“十大战略”,以中原科技城和省

科学院融合发展为抓手,持续深化招商引资、招才引智,立足中原整合创新资源、面向全国集聚创新优势、放眼全球引进高端人才,进一步吸引集聚各类高端要素资源,形成龙头企业加速集聚、重大项目加速建设、高端人才加速涌动、一流生态加速构建的蓬勃发展局面,是郑州形象最靓丽的窗口和名片。

下一步,郑东新区将继续坚持高起点谋划、高标准设计,全力以赴稳投资、促增长,聚焦产业项目落地需求,不断推动土地高效化利用和产业集群发展,加强部门协作,加大对项目选址建设的支持力度,统筹好土地、交通、生态环境及配套服务等要素,全力以赴做好各项服务保障工作。
记者 王阳

经济发展助企服务同步推进 郑东新区多措并举助力经济发展

为全面深入贯彻落实“万人助万企”活动,郑东新区坚持做好营商环境优化工作,通过持续推进“万人助万企”活动开展,不断加大要素保障力度,全力助推企业生产经营扩能增速。记者 王阳 通讯员 李松洋 刘亚钦 王程 李洋 文/图



中原科技城 打造有形阵地 优化“双拎”品牌



本报讯 为完善人才服务体系,构建更具竞争力、吸引力的人才生态,中原科技城管委会综合服务中心在提供“拎包入住”的基础上,联合河南省郑州新区建设投资有限公司打造了中原科技城创新孵化基地人才活动中心,使人才居住更舒心。该中心自6月14日投入运营以来,已为入住中原科技城创新孵化基地人才公寓的富士康新事业总部、郑州商品交易所等企业的百余名人才提供千余人次服务,各企业人才对该中心的建立纷纷表示非常满意。

在中原科技城创新孵化基地人才活动中心,记者看到这里分为党建走廊、健身区、阅读区、休闲区等多个功能区,不少人在此运动、阅读、学习,健身区的器材在高峰期更是出现了“供不应求”的情况。该中心旨在为广大人才搭建一个聚会联谊、沟通交流、学习提高、共谋发展的“人才之家”,以有形阵地优化“双拎”品牌。中原科技城通过搭建平台、筑巢引凤、聚才汇智,持续筑牢人才集聚优势;通过贴心式、保姆式服务,精塑尊重人才、尊重知识、尊重创造、尊重奉献的人才服务品牌。

此外,记者还了解到,中原科技城管委会综合服务中心不断拓展延伸人才服务方式,定期组织开展各类主题活动,上半年累计开展各类特色活动10余场,促进各层次人才交流合作,增强各类人才的认同感、归属感、向心力,为郑东新区人才高地建设工作持续注入力量。
记者 王阳
通讯员 席越 罗威 文/图

深入走访企业 助力企业提质增效

“超聚变数字技术有限公司衷心感谢郑东新区各局办对我们项目的支持与协助,他们的专业指导和周到的服务为我们的项目顺利推进提供了有力保障。”8月1日,超聚变数字技术有限公司的负责人说。

为持续优化营商环境,做好重大项目保障服务工作,中原科技城招商服务局会同郑东新区统计局、郑东新区科技人才局组成“项目服务团队”,对企业进行了全面走访调研,并实地考察了超聚变数字技术有限公司的产品设备、运营状况等关键环节。同时,与企业负责人进行深入交流,详细了解了企业的经营状况和未来发展规划,倾听企业的诉求和困难。在此基础上,项目服务团队建立了详细的企业档案,列出了企业发展中的关键问题和难点,并制定了针对性的解决方案。

项目服务团队了解到超聚变数字技术有限公司将在关键技术研发及产业化布局方面进行投入和拓展。为了更好地支持和帮助企业实现这一目标,项目服务团队深入了解企业的需求和问题,并结合政策引导和核心技术研发的最新进展,提供全方位、多层次的服务和支持,助力企业制定合理的产业化规划和实施方案,促进科技成果向实际应用转化和落地。



此次考察不仅加深了郑东新区各局办对企业的了解,也是招商服务局“万人助万

企”活动的一部分。下一步,招商服务局将持续关注郑东新区重点招商引资项目,为企业纾难解困、加强政企交流合作,用心用力用情助力更多的企业更好更快发展,推动郑东新区经济社会高质量发展。

不见面 一次办 “大礼包”领回家

“现在在网上申请营业执照很简单,又能通过预约刻制免费的公章,来一趟就能领走营业执照和公章,很方便。”8月4日,在郑东新区政务服务中心窗口,前来领取企业开办“大礼包”的郑州中渠法律咨询有限公司工作人员赞不绝口。

据悉,郑东新区市场监督管理局以便民服务为导向,通过整合线上和线下资源,不断推进行政审批服务工作提质增效,在原有的网上申办、线下申领、免费备案刻章等服务的基础上,探索“互联网+政务服务”新模式,推出了一项新的服务举措。这项新举措采用线上申请和提前预约的方式,企业可以通过“郑好办”APP中的郑东新区区县服务中心,选择“政务大厅预填表系统”,然后选择“预领取”公司业务,只需简单的几步操作,即可预约领取企业开办“大礼包”,内含营业执照、全套公章、文件袋等企业开业所需的全部证件和章件,真正实现了“只跑一次、一次办成”,拎“包”经营。

这一新举措为企业在起步阶段减负送暖,助力企业发展,提振企业信心,激发



市场活力。下一步,郑东新区市场监督管理局将不断开辟新路径,探索小切口、精准化、精细化服务新模式,全力推进企业开办“一件事”改革,为奋力打造全国一流、全省领先的政务服务和营商环境贡献力量。

走访企业听心声 精准服务助发展

近日,郑东新区统计局联合科技人才局、招商服务局走访辖区重点规模以上工业企业超聚变数字技术有限公司,倾情倾力帮助企业排忧解难。

调研组详细了解企业当前生产经营情况、面临的困难及诉求,共同分析主要问题和矛盾,为企业出谋划策,鼓励企业增强信心。同时还听取了企业对未来市场预期的研判,解答企业在日常填报统计报表中遇到的问题,围绕工业总产值、营业收入、科技研发投入等重点指标,指导企业依法依规做好统计工作,进一步提高了企业统计人员的业务水平,增强企业依法统计意识,提升源头数据质量。

郑东新区统计局将继续深化“万人助万企”活动,采取线上线下联动的常态化工作机制,及时了解企业诉求,有效帮助企业解决实际困难,助力企业健康发展。